

# CSILLOGÓBB DÍSZEK, TÖBB ÁRUSÍTÓHELY ÉS PROGRAM

## NOVEMBER 25-TŐL INDUL AZ EGERSZEGI ADVENT

■ A tavalyinál is nagyobb szabású lesz az idei Egerszegi Advent rendezvénysorozat. November 25-től december 24-ig változatos programokkal, gasztronómiai kínálattal és kirakodóvásárral várják a vendégeket nem csak a belvárosban, hanem a külső városrészekben is.

– pet –

A több mint négyhetes program részleteiről a városházán tartott sajtótájékoztatót a szervezők. Balaicz Zoltán polgármester előljáróban elmondta: hosszú éveken keresztül az Aranykapu várta a látogatókat a Dísz téren. Ezt a népszerű, ám kissé már idejét múlt karácsonyváros vásárt újjátöltötték meg 2015-ben Egerszegi Advent néven. Bár néhány éve a Covid-járvány, majd az energiaválság közbeszólt, 2023-ban újult erővel (bővebb programmal és fényjátékkal) szervezték meg az eseményt. 2024-ben pedig a tavalyinál is fényesebbek lesznek az adventi hetek. A polgármester megköszönte a KISOSZ-nak, a Keresztury VMK-nak, a Zalaegerszegi Rendezvényszervező Kft.-nek, valamint Tolvaj Márta polgármesteri főtanácsadónak a szervezőmunkát. Továbbá a kulturális intézményeknek, a Tourinform-irodának, a vendéglátóhelyeknek és 17 helyi vállalkozásnak, hogy munkájuk és támogatásuk révén évről évre nagyobb szabású eseménysort szervezhetnek decemberben.

A részletekről Flaisz Gergő, a Keresztury VMK igazgatója és Kelemen Attila, a Zalaegerszegi Rendezvényszervező Kft. ügyvezetője számolt be. Többek között elhangzott: bővül az adventi forgatag helyszíne, hiszen immár az Európa tér is benépesül és a Göcseji Tudásközpont előtti terület is várja majd a látogatókat. Az élő betlehemi pedig a Kossuth térre, vagyis a Pontház elé költözik. A belvároson kívül a Kertvárosban és a Landorhegyen is lesznek látványelemek, karácsonyváros programok, sőt a többi városrészben is minden az adventi készülődésről szól.

Kelemen Attila hozzátette: csillogó és nagyszabású nyitánnyal készülnek, hiszen november 29-én 17 órakor az ünnepélyes megnyitón egyszerre kapcsolják fel a fé-



nyeket. Idén is fűtött terasz épül a Dísz téri szökőkút köré, több ünnepi szelfipontot helyeznek ki a Dísz és az Európa térre. A belvárosi vendéglátóhelyek karácsonyi italo-kat és ételeket árúsítanak. Lesz fényfestés, adventi gyertyagyújtás, jótékony programok és számos koncert. A jégpálya új funkciót kap: idén nem csak korcsolyázni lehet, hanem különféle műsorszámok is lesznek a jégen. Tűzsonglőrök és jégsozobrász is érkezik.

Javítva a látogatók komfortérzetét, több melegedőt, valamint egy WC-konténer is kihelyeznek. Az immár hagyományos adventi bögréken kívül pedig re-poharakba lehet majd italt kérni.

A zalaegerszegi kulturális intézmények is bekapcsolódnak a programokba: a Keresztury VMK-ban és tagintézményeiben, a Göcseji Tudásközpontban, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának három intézményében változatos adventi rendezvényekkel várják a látogatókat. A Tourinformiroda pedig idén is belvárosi sétákon mutatja be a régi karácsonyok hangulatát.

A részletes programok az egyes intézmények, valamint a város honlapján, illetve Facebook-oldalainak érhetőek el.



www.zalamedia.hu  
**ZALAMÉDIA**  
A helyi érték  
· FRISS HÍREK · INFORMÁCIÓK · KÉPGALÉRIÁK

**KERKAI KFT.**  
Porfestés-Szinterezés  
8943 Bocfölde, Ady u. 47.  
Tel.: 0692/ 325-054 0630/ 937-3776 0630/ 256-6658  
info@kerkaikft.hu www.kerkaikft.hu

Vállaljuk alumínium, réz, acél alkatrészek porfestését, szinterezését.  
Pl.: felnik, konvektorburkolatok, kovácsoltvas kerítések és bármilyen fémalkatrészek. Szériagyártás esetén egyedi árak!

www.kerkaikft.hu

# 50 ÉVES AZ ÓVODA

## JUBILEUMI ÜNNEPSÉGGEL KÉSZÜLTEK



■ Ötvenéves születésnapját ünnepli a Zalaegerszegi Belvárosi II. számú Óvoda Petőfi Utcai Tagóvodája. A jubileum kapcsán pénteken ünnepséget szervezett az intézmény, melyen a városvezetés, valamint egykori és jelenlegi kollégák is részt vettek.

A Petőfi utcai óvoda létrehozását 1974-ben határozta el az akkori városvezetés, hiszen ezekben az években emelkedett Zalaegerszeg lakosságszáma, és sok gyermek született – idézte fel a kezdeteket köszöntőjében Balaicz Zoltán polgármester. Hozzátette: a belvárosi óvoda létrehozása jó döntésnek bizonyult, a csoportok száma pedig a kezdeti évtizedben folyamatosan nőtt. Köszönhető ez

az itt zajló magas minőségű szakmai munkának is. Hiszen mindig a gyermek a legfontosabb – hangzott el.

1993-ban, majd 2017–18-ban volt komolyabb átépítés illetve komplex felújítás az óvodában. Jelenleg – az integráció és a csoportok számának csökkenése után – négy óvodai csoport működik az intézményben.

(Folytatás a 3. oldalon.)

**GANZ AUTÓSISKOLA**

**ONLINE KRESZ-TANFOLYAM**  
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!  
RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS!

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELŐREHALADÁS TŐLED FÜGG!  
IFJÚSÁGI ÉS CSOPORT KEDVEZMÉNYEK IS VÁRNAK!  
**ELMÉLETI TANFOLYAMI DÍJ VISSZAIGÉNYELHETŐ!**

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: [www.ganzautosiskola.hu](http://www.ganzautosiskola.hu)  
E-MAIL: [info@ganzautosiskola.hu](mailto:info@ganzautosiskola.hu) • TELEFON: 06-30/373-0818

**MOTOROLAJOK**

Shell Castrol Q8 Mobil TOTAL MANNOL elf

**SONAX** AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK ÉS ALKATRÉSZEK  
KEDVEZŐ ÁRON!

LOTUS CLEANING AUTÓÁPOLÁSI TERMÉKEK FORGALMAZÁSA LIQUI MOLY

**AUTÓALKATRÉSZEK KAPHATÓK! FÉKRENDSZEREK, VEZÉRLESEK... STB.**

**XADO** OLAJOK ÉS OLAJADALÉKOK

olcsóbb üzemenyagköltség kopás elleni védelem hosszabb élettartam kisebb olajfogyasztás könnyebb indítás kisebb zaj és rezonancia

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9. • Tel.: 92/401-741

**NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK**

**ABLAK PLUS**

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.  
Tel.: 20/344-1212  
E-mail: [ablakplus@gmail.com](mailto:ablakplus@gmail.com)  
[gebartbaukft@gmail.com](mailto:gebartbaukft@gmail.com)

**TÉVÉSZERVIZ · NÉMETH GÁBOR**  
ZALAEGERSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69-71. 92/317-493  
· 30/629-8756 · Nyitva: H-P: 9-12 és 15-17 óráig

# A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJÁN KÖZGYŰLÉS UÁN

## ELISMERÉSEKET ADTAK ÁT ZALAEGRSZEGEN



Fotó: Seres Péter

■ A szociális munka világnapját hivatalosan 1997-ben vezette be az ENSZ, Zalaegerszegen 2001 óta tisztelgünk azok előtt, akik segítik, támogatják, felkarolják az elesetteket, a szegényeket és a betegeket. A városi fenntartásban működő szociális intézmények dolgozóinak hagyományosan a szociális munka napján köszöni meg az önkormányzat a gyermek- és idősgondozásban végzett áldozatos tevékenységét.

Zalaegerszegen az önkormányzat intézményeiben ebben a szektorban több mint kétszáz fő fáradozik, hogy az idősek, a házi gondozottak, az idősklubok látogatói, az időotthonok lakói és a rászoruló családok jobb életminőséghez jussanak. Az egyik legnehezebb munka az övék, amiért hálával, köszönettel tartozik a város közössége, mondta Balaicz Zoltán. A polgármester az ünnepségen Orosz Ferencné, a szociális, lakás- és egészségügyi bizottság elnökével jutalmakat adott át az intézmények javaslati alapján a kiváló munkát végző dolgozóknak. A jutalmazottak a következők:

A Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ esetmenedzsere, Nagy Viktória 15 éve dolgozik az intézményben, ahol több munkaterületen is kiemelkedő teljesítményt nyújtott az évek során. A legnehezebb helyzeteket is nagy szakértelemmel kezeli, adománygyűjtő akciókkal segíti a nehéz helyzetű családokat.

A MESZK Zala Vármegyei Területi Szervezet Szociális Szakterületi Tagozatvezetője, valamint az Idősek Gondozóházának in-

tézményvezetője, Pálfine Vass Györgyi 24 éve kötelezte el magát a szociális munka iránt. A rá bízott feladatokat lelkiismeretesen, a legnagyobb szakmai tudással és maximalizmussal végzi el. Fontos számára az utánpótlás nevelés, a duális képzésben a tanulók gyakorlati oktatásában is részt vesz.

A Zalaegerszegi Gondozási

Központ Idősek Otthona munkatársa Ádámné Kántor Anita, aki 2017 óta dolgozik az intézményben. Kezdetben gondozónői feladatokat látott el, jelenleg pedig szociális ügyintézőként segíti, koordinálja az intézményben élő gondozottak egészségügyi ellátását. Feladatait nagy felkészültséggel, lelkiismerettel látja el, szakmai elhivatottsága példaértékű.

A rendezvényen a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elismerő oklevelét vehette át szakápolói áldozatos munkájáért Buzás Ferencné, a Zalaegerszegi Gondozási Központ Idősek Gondozóháza dolgozója. A kitüntetést Vass Mónika, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Zala Vármegyei Területi Szervezetének titkára adta át.

## KISASZTALOSVERSENY

### A DEÁK-TECHNIKUMBAN

■ Az általános iskolák hetedik osztályos tanulóinak nyújtott segítséget a pályaválasztáshoz a zalaegerszegi Deák Ferenc Technikum kisasztalosversenye, melyet immár negyedik alkalommal szerveztek meg.

Bubits Róbertné igazgató lapunkat arról tájékoztatta, hogy a kisasztalosverseny célja az, hogy a faipari szakmákat közelebb hozza a gyerekekhez, és eközben a

szülők is tájékozódhassanak a képzést illetően.

Az idei versenyre az egész megyéből érkeztek diákok; a kétfoldos megmérettetésre 98 tanuló jelentkezett. Az első fordulóban egy tesztet kellett kitölteniük, a jó megoldásokat beküldő legjobb 30 diák pedig részt vehetett a gyakor-



lati versenynapon. Itt madáretetőt kellett készíteniük a Deák-technikum által biztosított faanyagokból. A versenyt Márovics Zalán

nyerte. Ő és a többi díjazott az iskola egyik partnercégének – közel 600 ezer forint értékű – felajánlása révén vehette át a jutalmat.

múltban a Berzsényi úti tömbbelsőben alakítottak ki új megállóhelyeket, most pedig – szintén lakossági kérésre – a mozi és a „Lordok háza” által határolt tömbbelsőben hoztak létre négy új térköburkolatos parkolóhelyet. Mivel a Kosztolányi utca kétirányúvá vált, és a Balatoni út felől is be lehet hajtani a Kovács tér felé, többen keresik fel az érintett tömbbelső. Ezért is vált szükségessé új parkolók kialakítása.

## ÚJ PARKOLÓHELYEK

### A „LORDOK HÁZA” MÖGÖTTI TÖMBBELSŐBEN

■ Új parkolók készültek Zalaegerszegen, a „Lordok háza”, vagyis a Kovács Károly tér 1. számú társasház mögötti tömbbelsőben.

Böjte Sándor Zsolt önkormányzati képviselő arról tájékoztatót, hogy az arányos városfejlesztés részeként a belvárosi választókerületben is kiemelt feladat az utak, járdák felújítása és új parkolóhelyek létesítése. Utóbbi azért is nagyon fontos, mert egyre nő a gépjárműforgalom. A 2020-as adatok szerint Zalaegerszegen 26 ezer háztartásra 35 ezer autó jut, ehhez adódik még hozzá az agglomerációból autóval érkezők száma. Így a megyeszékhelyen körülbelül 50 ezer gépjármű közlekedik napon-



## DÖNTÉSEKRŐL

### ADÓEMELÉSEKRŐL A TIÉD A VÁROS EGYESÜLET

■ Az elmúlt években a gazdasági helyzet országosan egyre rosszabb lett, ezt valamennyire a helyi önkormányzatok próbálták menteni. Az önkormányzati választások véget értek, az új közgyűlés megalakult, és most jöhet a feketeleves – fogalmazott Góra Balázs önkormányzati képviselő, a Tiéd a Város Egyesület elnöke, aki a szervezet két tagjával – Szabó Katalinnal és dr. Paksy Zoltán bizottsági tagokkal – tartott sajtótájékoztatót.

Góra Balázs elmondta: a jövőben a valósággal fognak találkozni, hiszen a helyi rendeletek értelmében számos adóemelésre kerül sor. A teljesség igénye nélkül sorolta: az építményadó általános adómértéke 33 százalékkal, a piacok területhasználati díja átlagosan 21 százalékkal, a temetkezéshez kapcsolatos díjtételek 20 százalékkal, a parkolóház éjszakai és hétvégi óradíjai 240 százalékkal, a közétkeztetés díja pedig 8,5 százalékkal emelkedik január elsejétől. A képviselő úgy véli, mindez a kormány rossz gazdaságpolitikájának köszönhető, amit majd a zalaegerszegi emberekkel és vállalkozókkal fognak megfizetni.

A Tiéd a Város Egyesület többek között javasolta, hogy a sírhelyek újraváltásánál az áfa megszüntetését, vagy mértékének csökkentését, a közétkeztetésnél a 27 százalékos áfa 5 százalékra csökkentését.

Szabó Katalin a gyermekétkeztetés díjának emeléséről megjegyezte: nehéz helyzetbe kerülnek a családok, hiszen az idei és a következő évben történő emelés már 15 százalékosat tesz ki, miközben a családi pótlék nem emelkedik, a rendszeres gyermekvédelmi támogatást pedig csak a minimálbérnél kevesebbet keresők vehetik igénybe. Olyan családban, ahol két iskolás gyermek van, a közétkeztetés mintegy 50 ezer forint kiadást jelent.

Dr. Paksy Zoltán a Hevesi Sándor Színház igazgatói kinevezéséről szóló. Mint fogalmazott szakmai szempontok döntöttek, de politikai oldalszelet is kapott a pályázat, amit meglepődve tapasztaltak. Besenczi Árpád kinevezését meghosszabbították, de szeretnék, ha a könnyebb előadások mellett komolyabb darabok is szerepelnének a repertoárban, és újabb játszóhelyeket is keresne a színház.

## FÉNYSZÓRÓ-POLÍROZÁS

Bejelentkezés: 30/427-4979

## ÜZBÉG NAGYKÖVET LÁTOGATÁSA

TÁJÉKOZTATÁS, EGYÜTTMŰKÖDÉS



■ 2024. november 18-án délelőtt Aybek Shakhavdinov úr, az Üzbég Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete által vezetett delegáció érkezett Zala vármegyébe. A nagykövetet Begzod Paygamov kereskedelmi és befektetési ügyekkel foglalkozó tanácsos, valamint Shokhruz Samadov politikai, kulturális és humanitárius ügyekért felelős első titkár is elkísérte.

A delegációt Zala Vármegye Önkormányzatának elnöke, dr. Pál Attila fogadta. A találkozó első szakaszában a felek a Megyeháza I. emeleti Zala György-termében folytattak megbeszélést, amelyen részt vett Pácsónyi Imre, a vármegyei közgyűlés alelnöke, dr. Sifter Rózsa főispán, valamint Kovács Dezső, a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke is.

Az egyeztetés második ütemében a találkozó résztvevőinek köre Zala vármegyében működő cégek vezetőivel egészült ki. Jelen volt Molnár Ágota, a kamara általános alelnöke, a Gartner Intertrans Hungaria Kft. vezetője, Borsos Krisztina, a nagykanizsai Hydrofilit Kft. képviselője, Németh Gábor egyéni vállalkozó, a kamara Hévíz térségi elnöke, Szmodics Zoltán, a kamara nagykanizsai térségi elnö-

ke, a Szmodics és Társa Bt. vezetője, Óvári László, a kamara kereskedelmi tagozatának elnöke, a Zalaclean Kft. ügyvezetője, valamint Nagy Zoltán, a 3B Hungaria Kft. tulajdonosa.

A találkozót kezdeményező üzbég fél megköszönte Zala vármegye gazdasági helyzetéről nyújtott széles körű tájékoztatást. A nagykövet az egyeztetés eredményeként körvonalazott együttműködési területek felelőseivel, partnerszervezeteivel, valamint vállalkozásaival való tárgyalások előkészítését helyezte kilátásba.

A program folytatásában a delegáció a ZalaZone Járműipari Tesztpályát tekintette meg, prof. Abonyi János, a Pannon Egyetem rektora és dr. Birker Zoltán, a Pannon Egyetemért Alapítvány elnöke jelenlétében.

## KARÁCSONYI ANGYALBATYU

GYŰJTÉS A MINDSZENTYNEUMBAN

■ Karácsony közeledtével egy kis csodát vihetünk a rászoruló életébe. Töltse meg szeretettel és apróságokkal cipősdobozát, hogy Ön is részese lehessen a karácsonyi varázsnak! 2024. november 7. és december 13. között készítsen angyalbatyut (cipősdobozt ajándékokkal) egy nehézorsú gyermeknek!

Zalaegerszegen a Mindszentyneumban adhatja le a Katolikus Karitás országos ajándékgyűjtési akciójához összekészített cipősdobozát, amely megdobogtatja majd egy kisgyermek szívét karácsonykor!

**Hogyan készíthet angyalbatyut?**

- Válogasson össze játékokat, könyveket, édességeket, pipereholmikat, iskolai felszereléseket vagy ruhákat!
- Keressen egy dobozt, és tegye bele az ajándékokat!

# KÖZÖS ÚT A GÖCSEJI TUDÁSKÖZPONTBAN

KÉZMŰVES SZAKMA ÉS HAGYOMÁNY

■ Közös út címmel nyílt kiállítás a Göcseji Tudásközpont-Zalaegerszegi Helyi Termék Piacon. Hagyományosan az év végén mutatják be munkáikat a házban működő kézművesek és az intézményhez kezdetektől szorosan kötődő Göcseji Kézműves Egyesület tagsága.



Az összegyűlteket Bójte Sándor Zsolt településrészi önkormányzati képviselő köszöntötte. Elmondta: amikor 10 évvel ezelőtt képviselőnek választották, nagy tervei között szerepelt egy amolyan „mini hagyományok háza”, ahol a népi kultúráé lett volna a főszerep. Az egykori Zóna étterem azonban e tervtől eltérő funkciót kapott, viszont Tolvaj Márta korábbi alpolgármester is hasonló ügyet szorgalmazott. Kettejük elképzelése 70 százalékban fedte egymást, így összefogással megvalósulhatott az immár harmadik éve működő Göcseji Tudásközpont. A programjaiban, bár ez nehéz feladat, mindig meg tudnak újulni, és a kézműves szakma, kultúra és hagyomány minél több területét tudják bemutatni – tette hozzá Bójte Sándor.

Az egyesület nevében Nikitscher Bernadette elnök, a ház szakmai koordinátora mondott köszöntőt, kiemelve a gyerekek, az óvodás és az iskolás korosztály évközbenei, illetve nyári táborok alalmával való foglalkoztatását, melyben partnerek a kézművesek.

A hagyományos kiállításához az idén újdonságként kistermelők és a házban működő bérlők is csatlakoztak, akik egyre inkább szerves részt vállaltak a rendezvények lebonyolításában, közreműködnek a programokon.

A tárlat január 15-ig látogatható a ház nyitvatartási idejében. A kiállítás megnyitón Mihály Péter színész és a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola diákjai működtek közre. A résztvevők között volt Tolvaj Márta önkormányzati főtanácsadó.

## VIZSGÁLJÁK A MŰKÖDÉST

A KONTAKT NONPROFIT KFT. JÖVŐJÉRŐL

■ A Kontakt Nonprofit Kft. Zalaegerszeg önkormányzata 100 százalékos tulajdonában álló gazdasági társaság, amit 1999-ben alapított a tulajdonos a munkanélküliség kezelésével kapcsolatos kihívások elősegítésére.

Abban az évben a munkanélküliség országosan 7–8 százalék között mozgott, Zalaegerszegen is az országos átlagnak megfelelő volt a munkanélküliségi ráta. A vál-

lalkozás négy üzletággal indult, ezek a következők voltak: munkaerő-kölcsönzés, munkaerőpiaci szolgáltatások, közfoglalkoztatás, kommunális kivitelezés. Az évek során a cég eredményesen működött, a munkanélküliség is csökkent a városban és a térségben.

Ugyanakkor a munkaerő-kölcsönzési és közfoglalkoztatási üzletág folyamatosan leépül a cég számára kedvezőtlen piaci körülmények miatt, a munkaerőpiaci szolgáltatási üzletág pedig a hiányzó végrehajtási rendelet miatt nem működőképes. A cég kommunális kivitelezői tevékenységét az önkormányzat veszi igénybe.

Szakmai egyeztetések alapján az a döntés született a városi közgyűlés legutóbbi ülésén, hogy a Kontakt Nonprofit Kft. jövőbeni működését, szerepét felül kell vizsgálni, racionalizálni kell, mivel jelenlegi formájában a cég működése beavatkozást igényel a felfovert trendek miatt. Ezt a vizsgálatot 2025-ben szükséges végrehajtani.

## 50 ÉVES AZ ÓVODA

JUBILEUMI ÜNNEPSELGEL KÉSZÜLTEK

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az óvodások műsorát követően Szőkéné Szente Júlia volt igazgató, majd Szentesi Csilla jelenlegi tagintézmény-vezető köszöntötte az ünnepelőket. Az idő múlik, de a falak nem felednek. Több ezer gyermek indult a Petőfi-óvodából, remélik, hogy csupa jó emlékekkel – fogalmozott Szőkéné Szente Júlia. Mint mondta, az óvoda mindig igyekezett bekapcsolódni a város kulturális életébe is különféle programokkal.

Szentesi Csilla pedig többek között megköszönte, hogy a születésnapra két új udvari játékot kaptak, illetve hogy évtizedekkel ezelőtt az elődök erős falakat és alapokat tettek le. Így ma is állják a kihívásokat. A rendezvény végén Káldi Dávid önkormányzati képviselő mondott pohárköszöntőt, Szentesi Csilla pedig a jubileum apropóján emléklapot vehetett át a polgármestertől. Az ünnepségen az intézmény óvodapedagógusai is fel léptek egy zenés előadással.

## LILA FÉNYBE BORULT ÉPÜLETEK

KONCERT A KORASZÜLÖTTEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL

■ A koraszülöttek világnapja (november 17.) alkalmából adtak figyelemfelhívó jelleggel koncertet a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola diákjai és pedagógusai közül azok, akik kedvet éreztek a nemes ügy támogatásához.

– b. k. –

Zumbok-Jakobovics Nikolettá gordonkaművész és zenepedagógus kezdeményezte és szervezte a programot, melyre a zeneiskola kamaratermében került sor november 18-án, és a „Korán Érkeztet” Közhasznú Egyesület tagsgágnak, illetve rajtuk keresztül az érintetteknek, érdeklődőknek szerettek volna kedveskedni ezen alkalomból.

– Megható és megtisztelő ez a lehetőség és felajánlás. Bár nem első alkalommal találkozunk a zeneiskola tanáraival, volt már közös rendezvényünk, de kifejezetten a

koraszülöttekért szervezett koncertre még nem volt példa, nagyon örültem a megkeresésnek – mondta Bognárné Bengő Hajnalka, az egyesület vezetője. – Úgy tudom, a fellépő tanárok és diákok között is van koraszülöttségben érintett.

– Mennyire kell felhívni a figyelmet erre a családi helyzetre?

– Elégé a köztudatban van már. Ebben nagyon sok munkája van országosan a civil szervezeteknek és a különböző intézményeknek. A világnapon egyre több épület borul lila fénybe, a koraszülöttek színébe, így volt ez Zalaegerszegen és Nagykanizsán is – mondta a megyei szintet lefedő egyesület ve-

zetője. – Bár a gyermekszületések száma sajnos csökkent, de ezen belül a koraszülöttség 10 százalékos aránya nem. A 24–36. héten született babák speciális támogatás igényelnek, a gyerekek és a

szülők is hátrányból indulnak ebből a helyzetből. Tudni kell, hogyan segítsünk, mikor és miben.

A koncerten egymást váltották a színpadon a diákok és a pedagógusok. A fellépők az egyesülettől kitzűzőként „koripot”, polipszerű kis horgolt állatot kaptak, mely 2015 óta a koraszülött-mozgalom levédett jelképe a lila szín mellett. De nem csak az egyesület kedveskedett a fellépőknek, hanem a zeneiskola is ajándékkal köszöntö meg a szereplést.



ÖSSZEFOGÁS BOTFÁERT EGYESÜLET

## BOTFAI ADVENT

MINDENKI KARÁCSONYFÁJA  
DECEMBER 1. 16:30

HELYSZÍN: BOTFA ERDŐDY-HÜVÖS KASTÉLY PARKJA  
16.30 BOTFAI KÖZÖSSÉGEK MŰSORA

A MŰSOR UTÁN SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT EGY POHÁR MELEG TEÁRA, FORRALT BORRA, ZSÍROS KENYÉRRÉ.

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázati eljárás keretében kívánja bérebe adni a „Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék Piac” földszinti, 87,76 m<sup>2</sup> nagyságú szövetkezeti boltját.

Pályázat beadásának határideje: 2024. december 2. (hétfő) 10.00 óra  
Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda  
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.  
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetés teljes szövege a [www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) internetes oldalon, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető vagy átvehető Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya 212. irodájában. A pályázati feltételek a hirdetés teljes szövegében találhatóak.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázati eljárás keretében kívánja értékesíteni a zalaegerszegi 15465/5 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlant.

Pályázat beadásának határideje: 2024. december 4. (szerda) 10.00 óra  
Helye: Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt.  
Zalaegerszeg, Sütő u. 4. I. emelet 11. iroda  
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetés teljes szövege a [www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) internetes oldalon, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető vagy átvehető a Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. irodájában. A pályázati feltételek a hirdetés teljes szövegében találhatóak.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázati eljárás keretében együttesen kívánja értékesíteni az alábbi zalaegerszegi, tehermentes, építési teleknek minősülő, belterületi ingatlanokat (továbbiakban: ingatlanok):

Ingtalanok adatai	Induló nettó vételár forint	Induló bruttó vételár forint
15486 helyrajzi számú 2352 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett beépítetlen terület”	11.952.756	15.180.000
15489 helyrajzi számú 4086 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett beépítetlen terület”	20.440.945	25.960.000
15441/2 helyrajzi számú 935 m <sup>2</sup> nagyságú „kivett közforgalom elől el nem zárt magánút”	3.811.024	4.840.000
<b>Összesen:</b>	<b>36.204.725</b>	<b>45.980.000</b>

A Zalaegerszeg megyei jogú város építési szabályzatáról szóló 25/2016. (VII. 07.) önkormányzati rendelet szerint az ingatlanok Gksz-2-m jelű kereskedelmi szolgáltató övezeti besorolásúak, beépítésre szánt területek, mely területek környezetre jelentős hatást nem gyakorló gazdasági rendeltetésű épületek elhelyezésére szolgálnak.

Az ingatlanok induló vételára bruttó 45.980.000 Ft (36.204.725 Ft+áfa).

A pályázati ajánlatokat „Ságodi ipartelep” jellegével, zárt borítékban kell benyújtani.

Pályázat beadásának határideje: 2024. december 2. (hétfő) 14.00 óra  
Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 211. szoba  
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.  
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetés teljes szövege a [www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) internetes oldal, „Hirdetések, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető, vagy átvehető Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya 211. irodájában. A pályázati feltételek a hirdetés teljes szövegében találhatóak.

## ÜZEMELTETÉSI MUNKATÁRSAT KERESNEK

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Vásárcsarnok Gazdálkodási Szervezet üzemeltetési munkatársat keres teljes vagy megegyezés esetén részmunkaidőben, közalkalmazotti jogviszonyban 2024. december 1-től.

Jelentkezés 2024. november 30-ig önéletrajz beküldésével a [zegvasarcsarnok@tolna.net](mailto:zegvasarcsarnok@tolna.net) címre.

További információ: +36-20/940-9010

## KIADÓ ÜZLETHELYISÉG

Zalaegerszegen, a Vásárcsarnok emeletén 41 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség  
2024. december 1-től KIADÓ!

Érdeklődni: +36-20/940-9010

## BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata kiírja a 2025. évi Bursa Hungarica „A” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2024/2025. tanév második és a 2025/2026. tanév első félévére vonatkozóan, valamint a „B” típusú pályázatot felsőoktatási tanulmányokat a 2025. évben kezdeni kívánó fiatalok számára.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag **szociális rászorultság alapján**, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A pályázat elbírálása szempontjából szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 213.750 Ft-ot, és nem rendelkezik vagyonnal (Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló SZABÁLYZAT V. pontja).

A pályázatokat a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: **EPER-Bursa rendszer**) történő regisztrációt követően az onnan letöltött pályázati lapot kinyomtatva és aláírva, a részletes pályázati kiírásban szereplő kötelező mellékletekkel ellátva a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályára (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) lehet benyújtani.

### Kötelező mellékletek:

- A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak hiteles másolata a 2024/2025. tanév első félévéről („A” típusú pályázat esetén).
- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
- Jövedelem- és vagyonnyilatkozat (az EPER-Bursa rendszerből letölthető).

### Az ösztöndíj időtartama:

„A” típusú pályázat esetén: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév,  
„B” típusú pályázat esetén: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj maximális havi összege: 20.000 Ft.

A beadási határidő: 2024. december 4.

Az EPER-BURSA rendszer elérési útvonala: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A részletes pályázati kiírás elérhető a város honlapján: <http://www.zalaegerszeg.hu/palyazatok>

További információval Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális és Igazgatási Osztály Szociálpolitikai Csoport munkatársai szolgálnak az alábbi elérhetőségeken:

Tel: 92/502-144, 92/502-136;

E-mail: [szoc.ig@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:szoc.ig@ph.zalaegerszeg.hu) • [kondakorklaudia@ph.zalaegerszeg.hu](mailto:kondakorklaudia@ph.zalaegerszeg.hu)

### VÁROSI SPORTLÉTESÍTMÉNY GONDNOKSÁG INTÉZMÉNYE

## ÁLLÁSPÁLYÁZAT

VÁROSI SPORTLÉTESÍTMÉNY GONDNOKSÁG INTÉZMÉNYE

## PÁLYÁZATOT HIRDET

KÖZALKALMAZOTTI JOGVISZONY (KJT.) KERETÉBEN

### PÁLYAMUNKÁS

munkakör/feladat kör betöltésére.

#### Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

- Sportlétesítményekben üzemeltetési, pályakarbantartási feladatok ellátása.
- Traktoron való munkavégzés előnyt jelent.

Betöltendő állás szakmacsoportja: fizikai munka

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:

- határozatlan,
- 40 óra,
- általános,
- teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: Zalaegerszeg

A munkavégzés pontos helye: Október 6. tér 16.

Álláshirdető szervezet bemutatása: önkormányzati költségvetési szerv

Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

- erkölcsi bizonyítvány

Elvart végzettség/képesítés:

- befejezett 8. osztály, szakmunkásképző

Járművezetői engedély kategória: B

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2024. DECEMBER 10.**

Pályázat benyújtásának módja: e-mail: [vsgi@tolna.net](mailto:vsgi@tolna.net)

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. december 13.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

- ZalaEgerszeG hetilap,
- ZMJV város honlapja

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2025. február 3.



